1 Extenzivni hry s nedokonalymi informacemi

1. Uvazujme nésledujici hru o dvou hrac¢ich. Na zacatku da kazdy hra¢ do banku 1 Ké. Pak si vytahne
kartu, kterd miZe byt bud vysoka nebo nizka. Poté se hra¢ na kartu podiva. Nasledné muze hrac 1
zvysit nebo skoncit. Pokud skonéi, pak hra¢i porovnaji své karty, ten ktery ma vyssi kartu vyhrava.
Pokud maji stejné karty, pak si kazdy bere svou 1 K¢ zpét. Pokud zvysi, pak prida do banku k£ K¢ a
hra¢ 2 mize slozit nebo srovnat. Pokud srovné, pak da do banku k K¢ a hrac¢i porovnaji své karty.
Pokud slozi, pak hra¢ 1 ziskd bank. Modelujte situaci jako extenzivni hru.

2. Najdéte Nashovu rovnovahu predchozi hry pro 0 < k£ < 1 a pro k > 1. Jak souvisi ochota hréce 1
blufovat s k7

3. Seltenuv kuii. Najdéte slabé sekvenéni rovnovahy hry Seltentv ki.
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Figure 1: Seltentv kin

4. Dva hraji nize uvedenou hru. Jak by vypadala rovnovaha, kdyby hra byla hrana jako strategicka? Jak
by vypadalo SPE extenzivni hry s dokonalymi informacemi, kdy hra¢ 1 hraje jako prvni? Jak vypadé
WSE, niZe uvedené hry (ve které hrac¢ 2 nemiize dokonale pozorovat akci hrace 1, € je informaéni §um).
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Figure 2:

5. Uvazujete variantu vstupni hry, ve které jsou akce vyzyvatele rozdéleny do dvou kroki. Nejprve se

rozhoduje o vstupu a poté se rozhoduje o pFipravenosti. Preference jsou stejné jako v puvodni hie.
Najdéte WSE.

6. Hra Sira Philipa Sydneyho. Hladovy rodi¢ mé jeden kus jidla, ktery mize dat svému potomku nebo si
jej nechat. Rodi¢ je silngjsi a zajistuje si vySsi Sanci k reprodukci, pokud si necha jidlo, normalizujme
jeho silu v tomto piipadé na 1. Pokud da jidlo potomku, pak je jeho sila S < 1. Potomek mize
byt hladovy nebo ne. Pokud potomek nekfici, pak je jeho sila 1, pokud dostane jidlo; V, pokud neni
hladovy a nedostane jidlo a 0, pokud je hladovy a nedostane jidlo. Pokud potomek k¥i¢i, pak je jeho sila
nasobené koeficientem 1 —¢, kde ¢ € [0,1]. Ozna¢me stupei spiiznénosti potomka s rodi¢em r. Vyplata
kazdého hrace je dana souctem jeho sily a r nasobkem sily spfiznéného hrace. Najdéte podminky pro



r, S, V at, pro které méa hra separovanou WSE.

7. Vzdélani jako signal kvality. Kazdy ¢lovék mtiZze mit vysoké schopnosti (H) nebo nizké schopnosti (L)
a rozhoduje se o své trovni vzdélani (e). Vzdélani je nékladn&jsi pro méné schopného (e/L) neZ pro
schopnéjsiho (e/H). KaZzda firma nabizi cenu w. Na strané firem je dokonald konkurence. Najdéte
rozsah e*s pro sjednocenou i separovanou rovnoviahu této hry. Srovnejte je.
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Figure 3:

8. Oligopol s asymetrickou informaci o nédkladech. Firma 1 m4 s pravdépodobnosti % konstantni mezni
naklady 2 a s pravdépodobnosti % ma konstantni mezni néklady ve vysi 4. Firma 2 ma konstantni
mezni naklady ve vy& 3. V prvnim obdobi piisobi na trhu jen firma 1. Ve druhém obdobi pusobi
na trhu obé firmy a konkuruji si Cornoutovskym zpusobem. Firma 2 nezna nédklady firmy 1, ale vi
jaké mnozstvi produkce vyrobila firma 1 v prvnim obdobi. Poptavka ma tvar P = 10 — Q. M4 tato
signaliza¢ni hra separovanou rovnovahu? M4 tato hra spole¢nou rovnovihu?

9. Odbory proti vladé. Predpokladejme, Ze odbory se ve dvou po sobé jdoucich obdobich rozhoduji, zda
budou stavkovat. V piipadé stavky se vlada rozhoduje, zda odbortim ustoupi. Pokud vlada ustoupi,
ziskaji odbory vyplatu 1. Pokud vlada ustoupi, ziskaji odbory vyplatu -1. Pokud odbory nezahaji
stavku, pak ziskaji vyplatu 0. Vlidda muze byt tvou typua: tvrd&d nebo mékka. Mekka vlada ziska
vyplatu 0 kdyz stavka nezacne; -2 kdyz ustoupi; -3 kdyz neustoupi. Tvrda vlada ziska vyplatu 0 kdyz
stavka nezacne; -3 kdyZz ustoupi; -2 kdyZz neustoupi. Oznafme pgy apriorni pravdépodobnost, ze vlada
je meékka. M4 tato hra separovanou rovnovahu? M4 tato hra spoleénou rovnovahu?

10. UvaZujte variantu modelu o reportovani informaci ve které je vyplatni funkce podfizeného —|y— (t+b)|
a vyplatni funkce nadfizeného je —|y — t|. Jak vypadd WSE této hry?

11. Kralovska postovni spole¢nost ma monopol na doruc¢ovani dopisi. Dopisy mohou byt bé&Zzné (B) nebo
urgentni (U). Uzitek odesilatele dopisu je dan funkei U(p,t) = % — p, kde p je cena odeslani, t je doba
doruceni a 6 zavisi na typu dopisu. Vime, Ze 0 = 1 a 0y = 2. Rezervaéni uzitek odesilatele pti
neposléni dopisu je roven 0. Zisk posty z odeslani dopisu je nésledujici II(p,t) = p — .

e Piedpokladejte, ze posta vi jaky typ dopisu chce odesilatel poslat. Jaké ceny stanovi?
e Predpokladejte, ze posta nevi jaki typ dopisu chce odesilatel poslat. Pravdépodobnost, Ze odesilatel

chce poslat urgentni dopis je 1/3 a bézny dopis 2/3. Jaké ceny stanovi?



